

致：各年級家長

大家好！有興趣和子女一起在四樓禮堂玩一些開心又有益的集體康樂遊戲嗎？現誠邀各位家長帶同子女踴躍參加「齊齊玩親子夜」。我們相信透過這個活動，可以讓小朋友寓玩於學，從中領略群體活動的樂趣。大朋友又可以和小寶貝共渡一個愉快的晚上。

上年一年級相片：<http://www.pkps.edu.hk/photo/20180327/index.html>

由家教會舉辦的「齊齊玩親子夜」詳情如下：

對象	日期	時間	地點	服裝	遊戲形式
一年級 同學及家長	18年11月2日 (星期五)		禮堂	同學必須穿著學校運動服；家長穿著波鞋，便服或運動服。	分組，以合作為主的競技遊戲。
二年級 同學及家長	19年3月29日 (星期五)	晚上 7時至9時	禮堂		分組，以挑戰為主的歷奇遊戲。
三、四年級 同學及家長	19年5月3日 (星期五)				
五、六年級 同學及家長	歡迎以義工身份，協助活動！				

費用全免，當晚參加的同學會獲得小禮物一份。請立即報名啦！

另外，我們正展開籌備工作，十分需要家長們的協助。如各級家長樂意幫手或想提供遊戲玩法，請在回條註明。我們會聯絡你們。謝謝！

如有任何查詢，請透過校務處聯絡以下家教會理事或協助這次活動的老師：

- 家教會理事馮漢賢先生或葉君柏先生
- 關慧慈主任或黃鶯霞老師。

祝身心康泰！



家長教師會主席

郝梅鳳(Martha)

二零一八年九月二十四日